
Νίκη στον αγώνα τους και στα δίκαια αιτήματά
τους
Κάτω ο νόμος Χατζηδάκη

ΠΕΝΕΝ

Η Cosco δίνει καθημερινά δείγματα της σκληρής αντεργατικής πολιτικής που από την αρχή έχει επιβάλει
στο μεγαλύτερο λιμάνι της χώρας μας.

Στα πλαίσια αυτά αρνείται τα δίκαια αιτήματα των εργαζομένων στις προβλήτες 2-3, προσφεύγει στη
δικαιοσύνη για να κηρυχθεί η απεργία τους παράνομη, οργανώνει την υπονόμευση και το χτύπημα των
αγώνων τους.

Αποδείχνεται για πολλοστή φορά ότι η “μεγαλύτερη εμβληματική” επένδυση είχε και έχει ως κεντρικό
στόχο την ενίσχυση της κερδοφορίας και την πλήρη επιχειρηματική της ασυδοσία.

Επιβάλλει εργασιακά μοντέλα χωρίς δικαιώματα για τους εργαζόμενους!

Η πάλη των εργαζομένων για να σπάσουν το εργατικό γκέτο στις προβλήτες 2 και 3 απέναντι στον
κινέζικο πολυεθνικό μονοπωλιακό κολοσσό είναι μεγάλης σημασίας για όλο το εργατικό κίνημα.

Στηρίζουμε την απεργία που κήρυξε η ΕΝΕΔΕΠ για τις 7/2.

Τα αιτήματά τους είναι δίκαια

Παλεύουν για:

– Υπογραφή ΣΣΕ

– Ένταξη όλων των εργαζομένων στα ΒΑΕ

– Ανανέωση των συμβάσεων ορισμένου χρόνου για δεκάδες εργαζόμενους.

Καταδικάζουμε την προσφυγή της Cosco στα δικαστήρια αλλά και την δικαστική απόφαση που λήφθηκε
προχθές από το Πρωτοδικείο Πειραιά κηρύσσοντας την απεργία ως παράνομη.

Για πολλοστή φορά ή “ανεξάρτητη” δικαιοσύνη τάσσεται με τα συμφέροντα της Cosco.

Χαιρετίζουμε την απόφαση των εργαζομένων να τραβήξουν αποφασιστικά στον δρόμο του αγώνα κόντρα
στην δικαστική απόφαση και να παλέψουν μέχρι τέλους για την υπεράσπιση και δικαίωση των εργατικών
τους αιτημάτων.

Οι εκβιασμοί, οι απειλές και οι αντεργατικοί σχεδιασμοί της Cosco πρέπει να πέσουν στο κενό.

Στο αντεργατικό σκηνικό που στήνεται στο λιμάνι με αφορμή την απεργία αυτή, βγαίνει στην επιφάνεια ο
αντιδραστικός χαρακτήρας του νόμου Χατζηδάκη, ο οποίος δεν είναι ακόμη ένας αντεργατικός νόμος,
αλλά αποτελεί τομή και στρατηγικής σημασίας επίθεση για την ένταση της εκμετάλλευσης των
εργαζομένων και την συντριβή των εναπομεινάντων εργατικών και συνδικαλιστικών τους δικαιωμάτων.

Από αυτή την σκοπιά τίθεται στην ημερήσια διάταξη ο στόχος για την ντε φάκτο και ντε γιούρε
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κατάργηση αυτού του εκτρωματικού νόμου ώστε το συνδικαλιστικό κίνημα να κάνει ουσιαστικά βήματα
για την υπεράσπιση και διεύρυνση των εργατικών δικαιωμάτων.

Ο αγώνας ενάντια στον νομό Χατζηδάκη όχι μόνο δεν τελείωσε αλλά επιβάλλεται να μπει στην πρώτη
γραμμή της πάλης των εργαζομένων, να αμφισβητηθεί, να ακυρωθεί και στην πράξη με την μαζική
απειθαρχία να τον καταργήσουν και να τον στείλουν στο καλάθι των σκουπιδιών!

Απευθύνουμε κάλεσμα στις 6 π.μ της Δευτέρας σωματεία – εργαζόμενοι – συλλογικότητες – αγωνιστικά
εργατικά σχήματα και φορείς να έχουν μαζική παρουσία στο λιμάνι ώστε να ακυρώσουμε τις προσπάθειες
Cosco – κυβέρνησης να υπονομεύσουν με οποιοδήποτε τρόπο τον αγώνα και την απεργία των
εργαζομένων.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


